
 
 

 
 
 
 
 

 

ДПТУИ ИДЕА-консалтинг дооел -  Струмица 
Ул.,,Браќа Миладинови,, бр.41,  2400 Струмица   тел:034/552002;  моб: 070/383941; e-mail: lileivan@ t-home 

 
 
 
 
 
 
 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 
 
 

со план за парцелација-спојување на КПбр.437/1 и КПбр.437/2, KO 
Струмица од ДУП за Блок број 20, со намена ИНДИВИДУАЛНО 
ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 
 
 
 
           Проектот го донесува:    Општина  Струмица  
 

 
 

           Инвеститор:                          Атанас Тенев 
 
                ул.Младинска, Струмица 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            Тех.бр.03-339/2023 
 
 
 

                                           Декември,   2023

Урбанистички проект  со план за парцелација - спојување на КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO 
Струмица од ДУП за Блок број 20 со намена ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 



 
 
 
 
 
Проектен опфат:       
 
КПбр.437/1 и КПбр.437/2, KO Струмица 

                                           
 
Нарачател:   Атанас Тенев 
 
      
  
 
Предмет:    
                
Урабанистички проект со план за парцелација-спојување на КПбр.437/1 и 
КПбр.437/2, KO Струмица од ДУП за Блок број 20, со намена 
ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 

 
 

 
 

 
Правно лице изработувач на проектот: 
  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ ДООЕЛ СТРУМИЦА 
Лиценца за изработување на урбанистички планови бр.0081 
Oдговорно лице:         Лилјана Ивановска д.и.а.    
 
 
 
Овластен планер:         Лилјана Ивановска д.и.а.    
                             Овластување бр.0.0454 
 
 
 
 
 
 
 
Техн. број:      03-339/2023 
 
 
 
 
 
 
 

Урбанистички проект  со план за парцелација - спојување на КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од 
ДУП за Блок број 20 со намена ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 
 



 
С О Д Р Ж И Н А 

 
 

• Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

• Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна 
физичка супраструктура и  инфраструктура во рамки на 
проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  
6. Мерки за заштита 

  
  

  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                             М = 1 : 500                                                  

М = 1 : 500 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат –план на намена на 
земјиштето и градбите ,регулационен план,план на површини за 
градење и проектно решение на зеленило                                  М = 1 : 500 
5. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на внат  
динамичен и стационарен сообраќај со нивелманско решение М = 1 : 500 
6. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на 
приклучоците,објектите и водовите на внатрешниот развод на комуналнит  
инфраструктури                                                                              М = 1 : 500 
7.Синтезна карта                                                                            М = 1 : 500 
8.План за парцелација                                                                   М = 1 : 500 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 

32/20)  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 
За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација-спојување на 
КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од ДУП за Блок број 20 со намена 
ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 

 
како одговорен планер се назначува: 

 
 
 

д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 
 

Соработник: арх. Надица Ивановски 
 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за 
урбанистичко планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки 
прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 

 
 
 
 
Декември,  2023 Струмица 
 

Управител д.и.а. 
Лилјана Ивановска 
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ВИД НА ПРОЕКТ, НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ОПИС 
НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ 
НА ПРОЕКТНИОТ  ОПФАТ И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  
Урбанистички проект  со план за парцелација - спојување на КП бр.437/1 и КП 
бр.437/2, KO Струмица од ДУП за Блок број 20 со намена ИНДИВИДУАЛНО 
ДОМУВАЊЕ, општина Струмица.  
Проектот да се изработи врз основа на просторните можности на локацијата, 
постојната состојба, ажурираната геодетска подлога, проектната програма 
зададена од инвеститорот, одредбите кои произлегуваат од изводот ДУП за 
Блок број 20, Одлука број 02-850/1 од 31.12.1987 година, како и потребите на 
Нарачателот. 
Изготвувањето на проектната документација се врши во согласност со Законот 
за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20),  Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20, 219/21, 104/22, 99/23 ) 
 
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  
Од увидот во постоечката состојба на теренот може да се заклучи дека 
предметниот проектен опфат е составен од  две  градежни  парцели означени 
во постоечката планска документација како КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO 
Струмица од ДУП за Блок број 20, општина Струмица, Одлука број 02-850/1 од 
31.12.1987 година. Проектниот опфат е со површина од 405,53м2 По 
извршениот преклоп на проектниот опфат во опфатот влегуваат КП бр.437/1 и 
КП бр.437/2 KO Струмица, од кои едната КП бр.437/1 KO Струмица е во 
приватна сопственост на нарачателот  Атанас Тенев, а другата КП бр.437/2 KO 
Струмица е во сопственост на РМ. Заради поттикнување на спроведување на 
планот, се врши парцелација односно спојување на двете градежните парцели  
во една. 
 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
Цел на урбанистичкиот проект  со план за парцелација е двете градежни 
парцели да се спојат во една градежна парцела со цел порационално 
искористување на просторот, но притоа без да се менуваат збирните 
параметри за повшините за градење, намената на земјиштето и објектите, 
процентот на изграденост и коефициентот на искористеност, како и 
другите плански одредби уредени со  изводот ДУП за Блок број 20, Одлука 
број 02-850/1 од 31.12.1987 година и законската регулатива. 
Класа на намена: Со постоечкиот ДУП, предметните парцели се со намена  
ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ и истата намена треба да се задржи. 
Катност, процент на изграденост,коефициент на искористеност: Со 
постоечкиот ДУП е предвидена катност П+1, процент на изграденост и 
коефициент на искористеност се задржуваат. 
 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
Да се почитуваат постоечките и по потреба да се предвидат нови приклучоци 
на градската инфраструктурна мрежа во склад со добиените податоци од 
надлежните институции. 
Со постоечкиот ДУП влезот во градежната парцела е планиран од станбената 
улица на границата на опфатот. 
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ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА СНИМЕН ИЗГРАДЕН ГРАДЕЖЕН ФОНД, ВКУПНАТА 
ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА и ИЗГРАДЕНАТА КОМУНАЛНА 
ИНФРАСТРУКТУРА ВО РАМКИ  NA ПРОЕКТНИОТ  ОПФАТ 
Градежните парцели се градежно изградено земјиште и во рамки на истите има 
изградено еден објект. Надвор од проектниот опфат постои изградена 
инфраструктура прикажана во графичкиот прилог. Од доставените податоци во 
непосредна близина на проектниот опфат постои изградена водоводна мрежа 
и електричен вод според доставените податоци од надлежните претпријатија 
,прикажани во графичкиот прилог . Пристапот до локацијата е обезбеден преку 
улица. Објектот е приклучен на комунална и електро инфраструктура по 
согласност на надлежните субејкти. 
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ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ 
Проектниот опфат е со површина од 405,53 м2 со превземени податоци од 
ажурираната геодетска подлога, одредбите кои произлегуваат од изводот ДУП 
за Блок број 20, Одлука број 02-850/1 од 31.12.1987 година, како и потребите на 
Нарачателот. 
Истиот  се состои од КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од ДУП за Блок 
број 20, општина Струмица. Теренот е релативно равен.  Заради потреби од 
реализација на планот според фактичката имотна состојба по имотните 
листови се врши парцелација односно спојување на  градежните парцели во 
една. Едната градежна парцела едната КП бр.437/1 KO Струмица е во 
приватна сопственост на нарачателот  Атанас Тенев, а другата КП бр.437/2 KO 
Струмица е во сопственост на РМ. 
Класа на намена: Со постоечкиот ДУП, предметните парцели се со намена  
ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ и истата намена треба да се задржи. 
 

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на 

урбанистичкиот план кои го разграничуваат градежното земјиште од аспект на 
носителите на правото за градење и од аспект на намената на земјиштето во 
градежната парцела односно од диспозицијата на планираните 
градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно 
земјиште за општа употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна 

Урбанистички проект  со план за парцелација - спојување на КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од 
ДУП за Блок број 20 со намена ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 
 



употреба. Во графичките прилози означени се регулационите линии, со 
детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

 
Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат е предвидена една градежна парцела, 

разграничени со линија на парцела, со определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни 
објекти согласно со урбанистичките параметри кои ги има самата градежна 
парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната 
граница до која идната градба може да се гради и претставува граница на 
површината за градење во градежната парцела 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за 
градење, односно граница на просторот во градежната парцела кој е наменет 
за градење. 

 
Правила за пречекорување на градежна линија 

(1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на 
издадените елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените 
пречекорувања се, во зависност од постојните архитектонски изразни средства 
и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на 
првостепената и второстепената архитектонска пластика само над приземниот 
кат на градбата, додека помеѓу теренот и првиот кат може да се предвидуваат 
пречекорувања само со одредени елементи од третостепената архитектонска 
пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не 
може да има пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени 
архитектонски елементи и делови од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната 
парцела е 1,20 м, не се дозволени пречекорувања на градежната линија со 
еркери и други издадени делови на било која висина од вертикалната рамнина 
чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната парцела, а 
доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната 
парцела е поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да 
бидат на растојание од границата на градежната парцела што е помало од 1,20 
м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени 
пречекорувања на градежната линија се: 
1.  првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е 
поголема од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, 
конструктивни столбови, вертикални комуникации и други издадени делови на 
архитектонската основа до 30 см, ако широчината на тротоарот е поголема од 
2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, 
брисолеи и др. кои се појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см 
длабочина за уличен коридор широк до 12,00 м и до 7,5% од широчината на 
коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за улични коридори пошироки од 
12,00м, 
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4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на 
фасадата на градбата најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на 
страничните фасади кои се оддалечени од границата на соседната градежна 
парцела 3,00 м и помалку од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, 
венци и друга плитка архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од 
градбата оваа пластика е дозволена доколку ширината на тротоарот е 
поголема од 2,25 м. 

 
Нивелмански план 
Котата на приземјето на планиранaтa градбa, пристапот и партерното 

уредување на градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на 
улиците и условите на теренот,котата при влез во парцелата условно се 
дефинира на 226,40 мнв дo 226,48 мнв.  
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на 
основен проект за нејзина реализација. 
Од тие причини со УП  се дефинира условна апсолутната кота на влезовите и 
ќе се дефинираат при изработката на Основен проект за градбите со 
претходно добиени официјални податоци за дефинитивната кота на улицата од 
надлежни институции во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка 
на кровната конструкција и изнесува 10,20м над завршниот венец на градбата 
ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 
Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се 
затревни и посади со ниско и високо зеленило. Минимален процент на 
озеленетост изнесува 20%. 
 
 
 

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ НА УРБАНИСТИЧКИТЕ ПАРАМЕТРИ ЗА                                                                                                                                                      
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ ПО УП ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈА  
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1.1  
 А1 - ДОМУВАЊЕ ВО СТАНБЕНИ КУЌИ 129.13 31.84 10.20 П+1 70.3 1.

4 

    ПОПЛОЧУВАЊЕ,ПАРКИРАЊЕ  112.46 27.73         

    НИСКО ЗЕЛЕНИЛО-ЗАШТИТНО 
ЗЕЛЕНИЛО 163.94 40.43         

Вкупно: 405.53 100.00         
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Сообраќај  
Со Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен 

аспект, односно постоечките и планираните улици во потполност се 
задржуваат со местоположба и и се регулираат согласно состојбаата на лице 
место. 
Проектниот опфат од југоисточната страна граничи со постојната улица “Жртви 
на фашизмот”, а пристапот до парцелата е од југозападната улица. 
Детална разработка на влезовите и внатрешниот сообраќај да се реши во 
Основниот проект според потребите на објектот. 

Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната 
парцела според важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг 
места ќе се дефинира со Основни проекти според реалните потреби на 
технолошките процеси  и одредбите од чл 131 и чл.134 од  Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20; 219/21; 104/22). 

Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено 
е непречено движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до 
објектот од сите страни. 

 
КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени 

од градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат 
зададени од надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши  со Основните проекти за градбите.   
 

Атмосферска канализација 
Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат 

во градската атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на 
внатрешната канализациона мрежа ќе се изврши со Основните проекти за 
градбите.   

Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Објектот е приклучен на електро инфраструктура по согласност на 

надлежните субејкти 
 

ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 
Проектниот опфат е со површина од 405,53 м2 со превземени податоци од 
ажурираната геодетска подлога, одредбите кои произлегуваат од изводот ДУП 
за Блок број 20, Одлука број 02-850/1 од 31.12.1987 година, како и потребите на 
Нарачателот. 
Истиот  се состои од КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од ДУП за Блок 
број 20, општина Струмица. Теренот е релативно равен.  Заради потреби од 
реализација на планот според фактичката имотна состојба по имотните 
листови се врши парцелација односно спојување на  градежните парцели во 
една. Едната градежна парцела едната КП бр.437/1 KO Струмица е во 
приватна сопственост на нарачателот  Атанас Тенев, а другата КП бр.437/2 KO 
Струмица е во сопственост на РМ. 
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Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште 

Структура од преклопот во графичкиот регистар на град. зем. за КП437/1 и КП437/2 KO 
Струмица 
437 1 гз гиз 0     312.16 405.52 
              0   
437 2 гз гнз 0     93.37 405.52 
              0   
451 4 гз гиз 0     0 405.52 
              5442.79   
6288 1 гз гиз 0     0 405.52 
              2818.02   
            Меѓузбир: 405.53   
      

ВКУПНО 
      

405.53 
  

              
 
По извршениот преклоп на површината на градежната парцела ГП 1.1 
изнесува 405,53 м2. 
Останатите параметри се непроменети,или се во рамките на максимално 
дозволените. 
 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  

sostaven  del  na planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata 
aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo sila na Уrbanisti~kiot 
proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i 
instalacii kako i vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot 
lokalitet treba da se izveduva soglasno zakonskata i podzakonskata 
regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na grade`ni{tvoto i 
urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО СТАНБЕНИ КУЌИ и компатибилна намена 
Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности со мах 30% на 
застапеност во однос на основната намена. 
 
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na 
soobra}ajot, da mu {tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite 
objekti i grupacii nitu da pre~at na objektite postaveni vo javen interes 
kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so imiwa na ulicite i sl. 
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NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI ZA GRADBITE VO 
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1.1 A1 Б1 40.00 10.20 P+1 405.53 129.13 258.26 31.84 0.64 163.94 40.43 

вкупно           405.53             

NAPOMENA: Brojot na parkinzi }e bide presmetuvan vo Osnovniot proekt vrz osnova na учество 
на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, a soglasno 
~len 131 и ~len 134 od Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe  Sl.vesnik na RСM,бр.225од 
18.09.2020 год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Урбанистички проект  со план за парцелација - спојување на КП бр.437/1 и КП бр.437/2 KO Струмица од 
ДУП за Блок број 20 со намена ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, општина Струмица 
 



 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1.1 
на градежната парцела 1.1 се дефинира основна група на намена 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО СТАНБЕНИ КУЌИ и компатибилна намена 
Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности со мах 30% на 
застапеност во однос на основната намена. 
 
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени 
според член 80 и 81 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен 
весник на РСМ бр.225/20; 219/21; 104/22; 99/23), со максимум 30% на учество 
на збирот на компатибилните намени во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 
Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности 
 
Површина на градежна парцела                                     405,53 m2 
Површина за градење:                                                      129,13 m2 
Вкупна етажна површина за градење:                           258,26 m2 
Процент на изграденост                                                      31,84 % 
Коефициент на искористеност                                                 0,64 
Максимална висина на градење до венец                       10,20 m 
Максимален број на спратови                                                  П+1 
Зеленило во градежна парцела                                       163,94м2                                                    
Процент на застапеност на зеленило                                40,43 % 
 
Потребен број на паркинг места:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната 
парцела со почитување на нормативите од член 131 и член 134  од 
Правилникот за урбанистичко планирање („Службен весник на РСМ“, број 
225/20). 
За намена А1 – домување 

Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на 
потребниот број на паркинг места во градежни парцели односно градби 
наменети за домување, кој зависи од стандардот на живеење, степенот на 
моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до 
средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за 
степен на моторизација (број на жители во просторната единица) од 2 до 4 

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на 
секои 100 м2 од вкупно изградената површина.  

На вкупниот број паркинг места се планираат минимум 3% паркинг места 
за лица со инвалидитет. 

На паркиралишта со помалку од 20 места се предвидува минимум едно 
паркинг место за лица со инвалидитет. 
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МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА 

• МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА 
Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено 
чување наквалитетот на средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со 
зеленило, а големината и видот на зеленилото да се дефинираат на ниво на 
Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со 
законски прописи.Со прописите се дефинирани основните насоки за 
зачувување на воздухот ,водата и почвата.При изработката на планската 
документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ 
бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други 
штетни материи што можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на 
загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна 
канализација за одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот 
предвидена е пречистителна станица на фекалната канализациона мрежа пред 
приклучување на уличната мрежа. 
Токму затоа при планирање, потребно е да се потенцира дека создателот и/или 
посредникот на отпадни материи и емисии ги сноси сите трошоци за санација 
на евентуално предизвиканите нарушувања на животната средина. 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните 
институции за собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се 
постават контејнери према видот на отпадот. Просторот околу контејнерите да 
се уреди за овозможување услови за одржување и несметан пристап од 
сообраќајница. 
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• МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ 

Согласно Законот за одбрана, Законот за заштита и спасување, Законот 
за пожарникарство и Законот за управување со кризи, задолжително 
треба да се применуваат мерките за заштита и спасување. 
 

1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ  
МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат 
изградени од цврста градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за 
заштита од пожари, согласно Законот за заштита и спасување (Сл. Весник на 
РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за пожарникарство 
(Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои 
е регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и 
громобранската инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно 
оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките 
лановиво текот на планирањето на просторот. Според постојните анализи и 
добиените резултати засеизмичност на месното подрачје според очекуваните 
дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички итензитет во 
подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на 
економско-технички критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на 
градежната конструкција заразлични материјали на објектите.За да се избегне 
сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според параметрите и 
критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
планираното решение на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на 
парцелата 
обезбедуваат услови за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И  
ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски 
непогоди согласно Законот за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” 
бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа 
област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од 
извршени геомеханички, геолошки и хидролошки испитувања 
5.МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА ОД ПОЖАР НА ОБЈЕКТИТЕ 
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При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки за 
заштита од пожари, согласно Законот за заштита и спасување (Сл. весник на 
РМ бр.93/12), Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ бр.67/04), 
Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи 
(Сл. Весник на РМ бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана 
оваа област. При проектирањето да се води сметка за можноста за движење и 
пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и 
сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, 
со што се обезбедени услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат 
сигурност и заштита од ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде 
неопходно да се предвидат соодветен број противпожарни надворешни 
хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на превентива и заштита во 
случај на пожар. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a 
[irinata na pristapot ne smee da bide pomalo od 3,5m so [to se 
ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na potrebnata oprema za 
borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen 
pristap na po`arnite vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo 
soglasnost so Zakonot za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 
36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So planiraweto na hidranskata mre`a da 
se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo slu~aj na po`ar. 
nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na 
hidranskite priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari 
ili na niv se priklu~uvaat protivpo`arni vozila. 

Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на 
техничката документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да 
бидат во согласност со Законот и Правилниците за мерки за заштита од пожар 
експлозии и опасни материи. 
 

• ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ЗА ЛИЦА СО ИНВАЛИДНОСТ  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на 

лица со инвалидитет во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на 
следното: 

(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, 
пешачки улици, пешачки патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го 
дозволуваат, треба да се со континуирана нивелета без скалести денивелации 
со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински 
разлики кои мораат да се совладаат со скали, со урбанистички план и 
урбанистичко планска документација треба да се предвиди алтернативна врска 
со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица 
во колички при што нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а 
оптималната широчина треба да е 1,80 м. 
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(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината 
должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, 
и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа 
одредена воставот (4) на овој член, треба да се планираат одморишта чија што 
најмала должина треба да е 1,50 м, а оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 
• МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА ПРИРОДНОТО И КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО 

Во рамки на планскиот опфат не се евидентирани споменични целини. 
 

ЗАШТИТА НА ПРИРОДНАТА СРЕДИНА 
Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na 

na~inot, vidot i obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite 
prostori za da se odbegnat ili da se nadminat sudirite i koliziite so 
inkompatibilnite funkcii.  

 
 

ЗАШТИТА НА КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 
 
Во планскиот опфат нема евидентирани споменици на културата.  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се 
дојде до археолошко наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, 
ќе се постапува според чл. 65 од Законот за културното наследство (Сл. весник 
на РМ бр.20/04, бр.115/07, бр.18/11, бр.148/11, бр.23/13, бр.137/13, бр.38/14 и 
бр.44/14), односно веднаш да се запре со отпочнатите градежни активности и 
да се извести надлежната институција за заштита на културното наследство во 
функција на заштита на културното наследство во смисла на член 129 од 
Законот. 

 
 
 

 
 
 
 
Изработил м-р. арх. Лилјана Ивановска 
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ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ  405,53 м2
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Ivica na trotoar
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Elektri~ni stolbovi- banderi
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1703  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26375/2023 од 12.12.2023 11:03:40 1105-26375/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица Адвокат Витка Спасова Ѓузелова

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

1102959460028 ТЕНЕВ АТАНАС МЛАДИНСКА 24/1/4, СТРУМИЦА 1112-2146/2014

ДОГОВОР ЗА ПОДАРОК ОДУ.
БР. 451/14 ОД 29.05.2014

ГОДИНА ОД НОТАР ЈАНКО
МИЛУШЕВ-СТРУМИЦА.1/1 02.06.2014 11:33:091

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1112-2146/2014183437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТгиз

гз 1112-2146/2014129437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТзпз 1

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1112-2146/2014791 К 1 2437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA1-1

П 1112-2146/2014651 ПО 1437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA1-1

Г 1112-2146/2014171 ПО 1437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA1-1
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1703  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26375/2023 од 12.12.2023 11:03:40 1105-26375/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица Адвокат Витка Спасова Ѓузелова

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1112-2146/2014791 ПР 1437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA1-1

П 1112-2146/2014261 ПР 1437 1 Ж.НА ФАШИЗМОТ 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA1-1

СТ 1112-2146/2014721 К 2 41837 2 МЛАДИНСКА 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA2-1

П 1112-2146/201451 ПО 41837 2 МЛАДИНСКА 1 02.06.2014 11:33:09СОПСТВЕНОСТA2-1

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

стамбени куќи со дворови – самостојниA1-1

станбени зградиA2-1

станСТ

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

помошна просторијаП

гаражаГ
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1703  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26375/2023 од 12.12.2023 11:03:40 1105-26375/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица Адвокат Витка Спасова Ѓузелова

име и презиме, потпис

Овластено лице:
Витка С ЃузеловаМ.П.
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 53615  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26378/2023 од 12.12.2023 11:06:04 1105-26378/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица Адвокат Витка Спасова Ѓузелова

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

0000000000002 РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 1126-39/2017
Податоци од катастар на

земјиште-Поседовен лист бр.
1703, КО Струмица.

1/1 28.02.2017 11:41:111

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1126-39/201793437 2 ЖР.НА ФАШИЗМОТ 28.02.2017 11:41:11СОПСТВЕНОСТгнз

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

Вештачки неплодни земјиштагз

Градежно неизградено земјиштегнз

име и презиме, потпис

Овластено лице:
Витка С ЃузеловаМ.П.
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